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Hantu momangu TpeyrojibHUKOB: M

5 5
gH 3 O 7
S
R
60° 10
N




JIaHo: AABO: BO =a, AO =b, L_C=a
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Hantu minomangs TpeyrojibHUKA:
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Hanaure mioiaay TpeyrojabHUKOB:




Haligute miomaas paBHOOEAPEHHOIO TPEYTOJbHHUKA:
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Hanaure muiomaas nmapamuieaorpaMmma:
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Hanaure muiomaas nmapauieaorpaMmma:
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S =JlA-J[C -sin £J]

S =5.8-sin 45"
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Hanaure muiomaas nmapauieaorpaMmma:
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S =6-9-sin 60"
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Hanaure muiomaas nmapauieaorpaMmma:
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Hanaure muiomaas nmapauieaorpaMmma:
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Hangure muioiaas npsAMOYTOJIbHUKA:
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Hangure muioiaas npsAMOYTOJIbHUKA:
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